

Булатов, М.

Праздник Российской славы / М. А. Булатов. - Текст: непосредственный // Курск. - 2008. - 7 мая. - С. 5 : фот.

СНОВА НАСТУПАЕТ ТОТ ПАМЯТНЫЙ МАЙСКИЙ ДЕНЬ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ, ЯРКОСТЬ И ВОЗВЫШЕННОСТЬ КОТОРОГО С ГОДАМИ НЕ МЕРКНЕТ. НАПРОТИВ, С КАЖДОЙ ВЕСНОЙ, ВСЕ БОЛЬШЕ ОТОДВИГАЯСЬ В ПРОШЛОЕ, ОН СТАНОВИТСЯ ЕЩЕ ПРОНЗИТЕЛЬНЕЕ И ДОРОЖЕ, ИБО УМЕНЬШАЕТСЯ ЧИСЛО ЕГО НЕПОСРЕДСТВЕННЫХ СВИДЕТЕЛЕЙ. ЗНАЧИТ, НЕТ НЫНЕ ВАЖНЕЕ И БЛАГОРОДНЕЕ ЗАДАЧИ - БЕРЕЧЬ ПОСЛЕДНИХ ВОИНОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ. СЕГОДНЯ У НАС В ГОСТИХ ОДИН ИЗ НИХ - ГЕРОЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ МИХАИЛ БУЛАТОВ. С НИМ БЕСЕДУЕТ КОРРЕСПОНДЕНТ ГАЗЕТЫ НАТАЛЬЯ ЗАЙЦЕВА.

ПРАЗДНИК РОССИЙСКОЙ СЛАВЫ

- Михаил Алексеевич, примите наши самые приветственные поздравления с праздником - Днем Победы. Крепкого вам здоровья, отличного настроения и благополучия. Вы - герой войны. И руководите организацией таких же, как вы, солдат второй мировой. С каким настроением вы встречаете 9 Мая?

- Конечно, в приподнятом. Вы знаете, как он дрогнет тем, кто прошел дороги Великой Отечественной войны и вернулся в родные места живым и невредимым. Вот главное настроение, которое переживает Девятого мая каждый солдат-ветеран. Через два года мы будем отмечать 65-летие Великой Победы. Прошло столько лет, но неизменно в этот день переживаешь военное мгновение с новой силой. Вспоминаешь друзей-днепропетровчан, не доживших до победы и до нынешнего 9 Мая. Радует и то, что с годами величие подвига народа в этой войне не меркнет. День Победы остается всенародным и любимым праздником. Он отмечается широко и торжественно. Делегация из пятнадцати ветеранов-курян приглашена в Москву в качестве гостей на парад на Красной площади. Нынче он будет необычным: по главной площади страны пройдет военная техника.

А впереди у нас еще более волнующая дата - 65-летие Курской битвы. Подготовка к этому знаменательному событию идет полным ходом. Утвержден областной план мероприятий празднования юбилея. Определены расходы на подготовительные работы в сумме свыше 28 миллионов рублей. Наша ветеранская организация примет самое активное участие в празднике. Намечены мы и свои мероприятия: встречи с молодежью, учащимися, выступления в различных учебных заведениях, на вечерах и концертах.

- Совет ветеранов отметил в прошлом году 20-летие. Какие наиболее важные задачи сегодня стоят перед вами?

- По-прежнему первоочередной остается за-

дача улучшения социального положения ветеранов, не только участников Великой Отечественной войны, но и других боевых действий. Сюда входит законодательное обеспечение защиты прав ветеранов и на этой основе улучшение качества их жизни, достойного положения в обществе.

Деятельность районных ветеранских организаций не только в нашей области, но и во всех регионах крайне затруднена и нуждается в действенной поддержке федеральных и местных органов власти. Это одно из главных направлений нашей сегодняшней работы. Накоплен большой опыт взаимодействия с молодежью. Наши ветераны несли и несут подрастающему поколению правду о военном подвиге русского народа. В период подготовки к юбилею обращаем внимание на школьные музеи и комнаты боевой славы. Помогали пополнить их фонды, оформить витрины в краеведческих музеях, посвященные ВОВ и Курской битве. В предстоящий период с участием воинских частей гарнизона будут проведены игры "Зарница", фестиваль военно-патриотической песни "Я люблю тебя, Россия". В период подготовки к празднованию нужно обратить внимание на увековечивание имен героев и участников войны, павших, ушедших из жизни.

В нашей области очень много памятников времен Великой Отечественной войны. Они нуждаются в постоянном внимании, поддерживающем ремонте. И такие работы уже ведутся. Словом, дел у нас много, задачи многогранны.

Сегодня в Курской области проживают около

тысячи участников Курской битвы и более 7200 ветеранов Великой Отечественной войны. Празднование юбилея будет тем памятнее, чем больше внимания будет уделено ветеранам, улучшению их социального положения. С этой целью в области проводится всероссийский рейд по индивидуальному обследованию условий жизни каждого ветерана войны, труженика тыла. В соответствии с планом подготовки к празднованию 65-летия победы на Курской дуге губернатором области подписано постановление, согласно которому каждому участнику Курской битвы выплатят единовременное пособие в размере 1800 рублей.

Мы с удовлетворением отмечаем, что в нашей области делается немало в рамках социальной поддержки ветеранов войны и труда. В прошлом году расходы на содержание домов-интернатов для престарелых составили более 130 миллионов рублей, на финансирование социальных учреждений по обслуживанию населения на дому направлено почти 250 миллионов рублей, на социальную поддержку ветеранов труда - 302,6 тысячи

рублей. Только на оказание адресной помощи по газификации домовладений участников Великой Отечественной войны и неработающих одиноких пенсионеров выделено из областного бюджета свыше пяти миллионов рублей.

Одной из важных мер социальной поддержки явилось принятие закона "О ветеранах Курской области". Свыше 10 тысяч человек получат это звание, что даст им право на льготы и выплату пособий.

От имени президиума Совета ветеранов хотим поблагодарить всех глав администраций районов и городов области, их заместителей по социальным вопросам за внимание и помощь в работе, за поддержку советов ветеранов районов.

Мы рады, что находимся в строю и готовимся отметить предстоящий праздник День Победы и 65-годовщину победы в Курской битве - юбилей, который должен оставаться в памяти ветеранов и всех жителей Курской области. Это будет праздник нашей гордости, чести, славы нашего народа.

От имени президиума Совета ветеранов войны и труда сердечно поздравляю всех курян, всех ветеранов с Днем Великой Победы! Желаю крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, больших успехов в патриотическом воспитании молодежи, новых достижений во всех сферах жизни во имя процветания нашей Родины.



С Президентом России Владимиром Путиным

